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Valori espressi in percentuale 

Molto in 
disaccordo 

disaccordo D’accordo Molto 
d’accordo 

Gli insegnanti mi informano dei 
progressi scolastici di mio figlio 
 

1 
 

2 65 32 

Le comunicazioni ai genitori sono 
efficaci 
 

1 5 63 31 

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo  
con i genitori 
 

    

Mi confronto con gli insegnanti sul 
comportamento di mio figlio a scuola 
 

0 2 53 45 

Questa scuola  prende in 
considerazione  i suggerimenti e le 
preoccupazioni dei genitori 
 

1 4 56 39 

Sono adeguatamente informato delle 
attività didattiche offerte da questa 
scuola 
 

3 10 65 20 

Gli insegnanti offrono un sostegno 
adeguato ai bisogni scolastici di mio 
figlio 
 

2 7 62 29 

Gli insegnanti tengono in 
considerazione gli interessi e le 
attitudini di mio figlio 
 

2 14 62 23 

Mio figlio si trova bene  con i compagni 
 

4 2 51 44 

Gli insegnanti trattano mio figlio con 
equità e rispetto 
 

4 6 48 42 

Mio figlio si trova bene con i suoi 
insegnanti 
 

1 3 49 48 

Gli insegnanti incoraggiano mio figlio 2 2 55 41 

Gli insegnanti sono in grado di 
trasmettere regole di comportamento 
 

1 5 54 41 

Gli insegnanti affrontano  efficacemente 
gli episodi di conflitto/prepotenza in 
classe 

4 8 55 32 

Il personale scolastico collabora per 
garantire il buon funzionamento di  
questa scuola 

2 6 65 28 

Questa scuola è adeguatamente fornita 
di laboratori e attrezzature tecnologiche 
per la didattica 

6 18 51 25 



 


